

近期大事

1. 刘玲姊妹于 1 月 4 日中午 12 点在常弟兄家受浸归入主名，请为她的丈夫甘开福早日信主代祷。
2. 1 月 8 日主日谢清贤弟兄受浸归入主名。
3. 1 月 8 日主日有 7 位弟兄姊妹，2 位青少年和 1 儿童，参加了费城西区首次的擘饼聚会。
4. 1 月 8 日主日聚会结束后下午 1 点钟有以西结书录影训练第 11 篇，1 月 9 日星期一晚 8 点有录影训练第 12 篇。

召会追求进度

1. 圣经主题：《约翰福音 21 章》
2. 生命读经：《约翰福音生命读经 48-49 篇》
3. 职事训练：回顾《回归召会的正统》九篇信息
4. 背诵圣经：《歌罗西书》二章 7-13 节
5. 旧约读经：《以西结书》46-48 章

约翰福音第二十一章 在复活中的生命（续）

到二十章末了，主已经成为那灵，回来与门徒同在，作他们的一切。所以，这卷福音到这里可说是结束了。

（约二十 30~31。）到此为止，这卷福音书呈现了神圣的事物，但我们是人；这卷书启示了属天的事物，但我们仍在地上；这卷书揭示了永远的事物，但我们还在时间里。换句话说，虽然我们已重生成为神的众子，但我们还在肉身中。虽然我们是神的众子，但我们仍是人的儿子。我们受了属天的使命，但我们仍需要食物供我们吃并生活。门徒如何谋生？他们该如何完成主的使命？他们在祂复活后该如何跟从祂？他们的前途如何？为应付这些问题，还需要加上本章。所以，二十一章说了一些非常实际的事。我们不能总是坐在这里赞美主，喊着说，“阿利路亚，一切都是奇妙、属天、永远的！哦，现今我们是神的众子！我们有神的生命和性情，我们有神的荣耀，我们乃是神的代表和显出！”但明天如何？我们要吃甚么？我们要从那里得钱买食物？我们不能一直禁食。因着这些额外的问题，我们需要二十一章帮助我们顾到我们的生活、我们的家庭、和地上许多别的事。

壹 同信徒行动生活

在二十一章一至十四节，我们看见主同信徒行动生活。在复活中，主不仅同弟兄们相聚，也同他们行动生活。祂不但在我们相聚时与我们同在，祂甚至在我们日常生活中也与我们同在。我们到那里，祂也到那里。我们作甚么，祂都与我们同在。不管我们对或错，主总与我们同在。

请再看这幅图画。门徒整夜劳力，没有打着甚么鱼；于是主向他们显现，告诉他们把网撒在船的右边，他们就网住许多的鱼。然而，那些鱼实在并不需要，因为主已经预备了一些鱼和一些饼给他们吃。这个教训不是用言语说的，乃是用神迹表达的。主教导彼得和其他的门徒，不是给他们上一节，讲一篇道或释放一篇信息，祂乃是用三个神迹教导他们。第一个神迹是七个人整夜打鱼，一条鱼都没打着。第二个神迹是他们照着主的话，至终网住了一百五十三条鱼。第三个神迹是不用海里打着的鱼，岸上已经准备好鱼和饼，主用这三个神迹教导门徒。

我们的生活是非常实际的事。这就是约翰福音加上这一章的原因。我们既是神的众子，已被重生且受托以神圣的使命，主当然会照顾我们的生活。我们必须学功课，不要因着生活而放弃主的使命。我们不可为了顾自己的生存而放下主的负担。我们不是世人；我们是神的儿女。我们必须先寻求神的国和祂的义，那么主就会将实际的供应加给我们。（太六 33。）祂会照顾我们的需要。我们若真正从主接受了使命，来为着祂的负担、祂的工作和祂的见证，我们就可安息，确信主会给我们所需的供应。这就是约翰二十一章这段话里的功课。

贰 同信徒工作行走

在二十一章一至十四节，我们看见主在复活里同信徒生活行动。现今，在二十一章十五至二十五节，我们看见祂也同信徒工作行走。

一 以好牧人、大牧人、和牧长的身分工作

主以牧人的身分工作，藉着牧养祂的羊群以建造召会。（约二一 15~17，十 16。）主是牧人，有三方面：好牧人、（约十 11、）大牧人、（来十三 20、）和牧长。

1 激起门徒对祂的爱

在二十一章十五节，主耶稣对西门彼得说，“约翰的儿子西门，你爱我比这些更深么？”主在这里恢复彼得对祂的爱。彼得的确有心爱主，但他太信任自己的力量，天然的力量。他对主的爱是可贵的，但他天然的力量必须被否认、受对付。主许可他彻底失败，三次当面否认主。（约十八 17，25，27，）好使他天然的力量和自信受到对付。不仅如此，他刚刚还领头从主的呼召退后，他在爱主的天然自信上，也必因着这次失败受到对付；这使他多少有点灰心。因此，主来恢复彼得对祂的爱，嘱咐祂牧养主的召会，并为日后的殉道预备祂，使祂不再信

靠天然的力量跟从主。

在十六、十七节，我们看见主又问了彼得两次：“约翰的儿子西门，你爱我么？”当主第三次问他时，他深觉忧愁。有两个原因使他忧愁：第一，是主一连三次问了他这问题。倘若我一连三次问你同样的问题，你也会感到十分烦恼。彼得忧愁的第二个原因是：主藉着三次问他这问题，题醒他曾经三次否认主。当彼得否认主时，他是在烤火。（约十八 25。）约翰二十一章也有火。主的行动是很有意义的；现在有火题醒彼得，主似乎说，“彼得，你记得那火么？你记得就是在火旁你否认了我么？你在那火旁否认我，我却在这火旁供应你。”这样，主使彼得想起他在那火旁所作的，并使他知道他是甚么和他在那里。彼得完全学了那功课。在全本新约圣经里，彼得最好的图画是在约翰二十一章的这一幅。我真喜欢这章中的彼得弟兄。这里，他是柔软、温和、且破碎的人，他真正学了被主试验并破碎的功课。

2 嘱咐他们餵养小羊并牧养群羊

主耶稣恢复了彼得对祂的爱之后，就嘱咐他，说，“餵养我的小羊，”“牧养我的羊，”并“餵养我的羊。”约翰前二十章着重信入子以得生命这件事。（约三 15。）但在本章不是信的事，乃是爱的事。在十五章里，果子是里面生命之丰富的流出。这里的餵养小羊，是用里面生命的丰富滋养人。我们要餵养别人，就需要享受主神圣生命的丰富。这需要我们爱祂。信主是接受祂，爱是享受祂。主来作我们的生命和生命的供应，我们需要对祂有信心，向祂有爱心。约翰福音表明，我们要有分于主，需要这两个条件。

餵养小羊是用里面生命的丰富滋养人，牧养群羊是为了建造召会。牧养是为着羊群，（约十 14, 16,）就是召会。（徒二十 28。）所以牧养与神的建造有关。（太十六 18。）彼得后来在书信中指明这点，说到吃纯净的奶长大，乃是为着神居所的建造；（彼前二 2~5；）并且嘱咐长老务要牧养神的群羊。（彼前五 1~4。）得滋养而长大乃是为着建造。主同祂的门徒仍然这样工作。今天，藉着餵养小羊和牧养群羊，主同我们工作，以建造召会。

二 同跟从祂的门徒行走

1 教导他们至死跟从祂

主豫言彼得殉道之后，就对他说，“你跟从我罢。”我们都必须跟从主这位内住者。我们所要跟从的那位“我，”就在我们里面。如十八节所指明的，我们不可凭自己的意愿跟从主，乃要照着祂的带领。我们至死跟从祂，就是荣耀神。（约二一 19。）不仅如此，我们必

须跟从主，而不注意别人。主告诉彼得来跟从祂之后，彼得转身看着约翰，对耶稣说，“主阿，这人怎么样？”（约二一 21。）对此主回答说，“我若要留他直到我来的时候，与你何干？你跟从我罢。”（约二一 22。）主告诉彼得，约翰将要遭遇甚么事，一点都与他无关，他必须跟从祂。

2 指明有些跟从祂的人要活着直到祂来

关于主对彼得论到约翰的话，二十三节说，“于是这话传在弟兄中间，说那门徒不死。其实耶稣不是说他不死，乃是说，我若要留他直到我来的时候，与你何干。”主这句话指明有一些跟从祂的人，要活着直到祂来。

3 门徒在主看不见的同在中跟从祂，与祂同活；并等候祂在祂看得见的同在中来临

这段话似乎有些矛盾。当主说“跟从我”的时候，祂正与门徒同在，祂怎能说“直到我来的时候？”祂既已在那里，就不需要来。如果祂的意思是要离开他们，以后再回到他们那里，又怎能对他们说“跟从我？”他们怎能跟从祂？我年轻时，曾为这事感到困扰，我对自己说，“倘若主在这里给我们跟从，祂就不需要来。祂已经在这里了。但祂若是要来，祂就必须离开我们。那么祂如何能要我们跟从祂？”这一切问题的答案，全在于祂看不见的同在。照着祂看得见的同在说，祂要离开，以后再回来；但照着祂看不见的同在说，祂要一直与他们同在。祂一面要与他们同在，另一面却要离开他们。所以门徒一面能跟从祂，另一面又要等候祂回来。

约翰二十一章是非常实际的一章。我们已经看见，我们都已重生为神的众子，并有神的生命和性情。因此，我们是神的彰显。神已托付我们属天、神圣的使命，我们必须有所作为，以完成主的定旨——餵养祂的羊并牧养祂的羊群，直到所有的羊集合成一个身体，成为一个属灵的殿。虽然我们 must 作这些事，但还有实际的生活问题。在这章中，我们看见主会供应我们的需要，顾到我们的生活。我们只须将我们生活的事交托在主手中，不去管它。如果我们是在祂的旨意中，主必定会维持我们的生活。不仅如此，我们也必须知道，我们必须为着主的见证受苦并牺牲，至死跟从祂。

Date	Lawrenceville	West Windsor	English	Total
12/18/16	45	47	25	117
12/24/16	Whole church gospel preach meeting			200+
12/25/16	combined meeting			92
01/01/17	combined meeting			97